
Turnaj číslo 8 – Veľká cena GC Welten -  Báč, 21. – 22. 8. 2023. 
(Správa z turnaja.) 

 
 Turnajom  „Veľká cena GC WELTEN „ sa naša SENIOR TOUR 
presúva do druhej polovice.  Počiatok sezóny bol charakteristický 
zimou a dažďom. Stred sezóny však teplotami, ktoré sa nedali 
inak nazvať ako horúčavy. Teplota 36°C nás skúšala počas oboch 
dní turnaja  „Veľká cena GC WELTEN“, ktorý sa už niekoľko rokov 
koná v druhej polovici augusta. Aj keď ihrisko Welten je povestné 
vetrami, žiaľ tento krát kombinácia horúčava s bezvetrím 
vytvorili skutočne náročné podmienky pre slovenských seniorov. 
Pre porovnanie vlaňajší ročník sa hral pri teplote 25°C.  

 V štandardných šiestich kategóriách súťažilo 68 hráčov. Ceny hráčom 
na pódiovom umiestnení odovzdávali prezident GC Welten Ivan Šebok 
a Prezident ASGS Peter Muška. Vzájomne si odsúhlasili pokračovanie 
spoločného turnaja aj pre rok 2024. Turnaja sa zúčastnili aj vlaňajší víťazi 
a tak sa dalo očakávať zaujímavé zakončenie.  

 V kategórii Netto na treťom mieste 
s počtom 77 stb. skončila Nataša 
Laurincová (GCCP). Druhé miesto s počtom 
bodov 78 obsadil Novanský Marián (GCW). 
Prvé miesto vybojoval Marián Vávra 
(TDGC). Výborný výsledok v prvom kole 
potvrdil aj na druhý deň a tak s celkovým 
počtom 80 st. bodov mu právom patrí prvé 
miesto. O 4 body prekonal výsledok z roku 

2022 (Ivan Šebok) 
 V kategórii 14+ na druhom mieste skončil 
Pavel Banák  (GCW) s počtom 195 rán. Prvé miesto 
obsadil Miloš Kľačko (GKT) s vyrovnaným výkonom 
počas oboch dní  95 a 94 rán.  
 V kategórii Supersenior + Master Ladies na 

treťom mieste skončila 
Margita Pňačková (GTT) 
s počtom 192 rán. Rovnaký 
počet rán odohrala aj Hadbábna Oľga (ŽRGK), ale 
lepší výsledok z druhého dňa rozhodol o druhom 
mieste. Prvé miesto s počtom 173 rán získala  
Katarína Opršalová (GCW).   Potvrdila vlaňajšiu 
výkonnosť, keď rovnakým počtom 173 rán 
vyhrala mladšiu kategóriu.  
  



 Kategoria Supersenior + Master 
Muži je stabilne najsilnejšia kategória čo 
sa týka počtu hráčov. Až 38 hráčov 
nastúpilo do zápasu o pódiové 
umiestnenia. Na treťom mieste skončil 
Viliam Maroš (GCPEG). Vyrovnaným 
výkonom počas oboch dní zahral celkove 
167 rán. Druhé miesto s celkovým počtom 
rán 163 získal Štefan Chudý (GKT). Prvé 
miesto získal Ignác Pňaček (GTT). Vynikajúcim výsledkom druhého dňa 75 
rán (tri nad par) potvrdil svoj nárok na prvé miesto. Celkove zahral 158 rán.  

 Kategória Senior-Ladies. Hráčky 
Kim Sikyung (GCW) a Eva Kľačková 
(GKT) zahrali rovnaký počet rán 178. 
Lepší výsledok Evy Kľačkovej v druhom 
kole jej zabezpečil druhé miesto. Tretie 
obsadila Kim Sikyung. Prvé miesto 
s počtom rán 171 vybojovala Nguyen Thi 
Mai Anh (GCW). 
 Kategória Senior-Muži. Kategórie 

sa zúčastnili 13 hráči. Na treťom 
mieste skončil Michal Žeňuch (GKT) 
s počtom 167 rán. Druhé miesto 
obsadil Miroslav German (RFMI) 
s celkovým počtom 162 rán. 
Vyrovnaným výkonom 78 a 79 rán 
počas dvoch kôl a s celkovým počtom 
157 rán turnaj vyhral Peter Straňák  
(GCW). Stále však výsledok 146 rán 
z roku 2019 sa nepodarilo prekonať. 
Je to výzva pre budúci ročník. 
 Aj keď vlaňajší víťazi 
neobhájili svoje prvenstvá, nič to neubralo na kvalite turnaja. VR ASGS 
ďakuje vedeniu golfového klubu Welten za výbornú spoluprácu pri 
organizácii turnaja. Na záver prezidenti pozvali hráčov na ďalší ročník tohto 
turnaja. 
Dr. Peter Muška, PhD., Prezident ASGS, Lozorno 24.08.2023 


